

有最酷的牌 就有最摆的车



前天开车经过茶亭东街时,前面有辆轿车的牌照为苏A00000,真牛!这是我有车以来见过的最牛气的车牌。拍照留个纪念吧,赶紧油门追上去,保持车距,连摁快门,搞定!

调出画面细看,原来中间的不是“0”是“D”啊,不禁哑然失笑! (作者鹤信花获30元话费)



左面的车,还是不如江宁的这辆房车摆。你看,车上生活用品应有尽有,开一辆车,畅行天下! (作者何金泽获30元话费)



小鸟见大鸟

出差经过镇江润扬汽渡,在轮渡上看到有人带着这个硕大的家伙过江。

旁边的乌龟本来也挺大的,但是跟它一比,真是小鸟见大鸟了。我试着抱了下,大概有8公斤重。(作者姜蓉蓉获30元话费)



把根留住

树被锯得只剩半截了,难道是行为艺术? (作者朱卫东获30元话费)



遛水鸟?

浦口公园里,哪位把两个鸟笼放在了湖水里。莫非遛的是水鸟? (作者李文建获30元话费)



特快更快

有了这招,特快更快了。(作者丁然获30元话费)



安全第一!

昨天中午12点40分左右,尧化门二号路,一辆马自达和大货车相撞,一地碎玻璃,两人受伤。(作者郑欣获30元话费)



水里有啥?

玄武湖边,你俩在摸啥呢?动作还蛮一致的嘛。但不管水里有啥好东西,都要注意安全哦。(作者张先生获30元话费)

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

互动方式

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com (留下你的手机号码)



最高音

早上上班途中,在太平南路上看到一个骑摩托车的车主正常行驶,车速也不快,到斑马线的时候突然连车带人摔倒,还好旁边机动车不多,躲避及时,不然真要出事。骑车人被压在摩托车下,半天也没能出来。

雨天本来路就滑,加上又宽又厚又滑的斑马线和标志线,正好可以“锻炼身体”了。

——网友“motianshangye”24日发帖,恳请相关部门解决斑马线摔人问题,让路上少点这样的惊险场面。

点评:知道斑马线旁为什么都写着“慢”了吧?

最雷音

今年2月过后,4月4日是星期天,6月6日是星期天,8月8日是星期天,10月10日还是星期天,连12月12日都是星期天。巧合得很,你还发现了?

——网友“清目飞扬”发现了2010年神奇的规律,觉得不可思议。

点评:真是有心人。

朋友结婚时,我都是一个人赴宴,最多时才两个人。等我结婚了,来

赴宴的都成一家三口了。这个真是一点儿也不划算啊!

——网友“爱情和面包”发帖,感叹晚婚一点也不划算。

点评:份子钱应该也涨了吧?

最强音

最近有人在算一笔账:如果买房子需要100多万,加上装修、家具、家电、汽车等,还不如存钱移民国外了。好处有:

1. 国外房价低、生活用品价格低,汽油价格低,但保障好;
2. 环境好空气好,不用担心吃拿卡要;
3. 孩子教育由国家承担。

——网友“lijiansong”发帖说,他很犹豫,面对高房价是否还应该生活在中国。

点评:都移民了,国外的房价也要涨了。

满街的法桐也算是南京的一个特色了,以前在外地上学,坐车回来,只要看见行道树变成了法桐,就说明离家不远了。

我在南京生活了快30年,以前从来没有觉得“毛毛雨”是个事。近两年好像一到这个时候就又说起来了。不就那几天吗?出门做好防护就行了,被子迟两天晒又不会有损失,衣服收的时候多抖抖,不就行了吗?

——网友“tristan1982”发帖表示,法桐好处大大超过了坏处,希望更多人关注它、爱护它。

点评:“毛毛雨”也是一种难得的情趣呢。

江苏人民大剧院大苹果演艺广场开业了



南京《超越神话》坐落在白下区杨公井25号的江苏人民大剧院大苹果演艺广场,大型综艺晚会、KTV娱乐会所,由江苏省演艺集团、超越神话(香港)娱乐有限公司斥巨资打造,总面积8000多平米,于2010年3月16日隆重开业。“大苹果”本是美国纽约市的别称,意思为每个人都可以从中分享它的甜美。取名“大苹果”演艺,就是希望每个南京市民都可以从中分享到快乐。南京大苹果演艺不仅拥有自己的强势节目,还联合了南京本地的优势资源“舞美秀场,两档节目打造南京不夜城,精湛丰富的表演。

套餐

- 青岛冰醇280元/12支
- 杰克丹尼(威士忌)380元/套
- 以上套餐含果盘一份,小吃两份

拨打预定电话 8664 1100 (门票全免)

地址:白下区杨公井25号(交警二大队背后)

隆重开业了

门票全免